
行政報告（平成２５年６月定例会） 

町長から行政運営について報告がありました。 

 

ま
ち
整
備
課 

南部地区のメ

ガソーラー事

業 

南部地区の土地利用につきましては、20数年前から工業系の

土地利用を図るために、県住宅供給公社と一体となって努力を

重ねてきましたが、バブル崩壊後の社会・経済の低迷等もあっ

て事業化には至りませんでした。 

そうした中、県が進める｢かながわスマートエネルギー構想｣

の一環として、太陽光発電の普及と促進を図るべく、事業者の

募集が行われ、この度、県、町、県住宅供給公社、そして事業

者であるスパークス・グリーンエナジー＆テクノロジー株式会

社と事業実施に向けた協議が整い、5月 14日に 4者間で基本協

定書の締結を行うとともに、共同記者会見を行ったところです。 

本年度の 10月には造成工事に着手し、平成 27年 4月から年

間 10メガワット規模の発電が開始される見込みです。 

町としても、このメガソーラー事業が実現できたことは大変

嬉しことであり、この事業を契機に町の豊かな自然環境をさら

に活かした、活力と魅力に満ちた｢まちづくり｣を、県等の指導

も戴きながら進めてまいります。 

健
康
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風しん任意予

防接種費用の

助成 

現在、全国的に風しんが流行しており、特に、妊娠初期の女

性が感染すると、胎児に感染する恐れがあることから、本町で

は緊急対策として、５月１５日より妊娠を予定している女性と

その配偶者や妊娠をしている女性の配偶者を対象として、ワク

チン接種費用の一部助成を開始しました。風しんのまん延及び

発症予防のため、本事業を活用していただけるよう、周知に努

めてまいります。 

環
境
経
済
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竹灯篭の夕べ 

8 回目を迎えた厳島湿生公園での「竹灯篭の夕べ」は、ホタ

ルの観察や竹灯篭の観賞にふさわしい絶好の天候に恵まれ、5

月 18日に予定通り開催いたしました。 

今年も 3000 人を超える来場者が、3500 本を超える竹灯篭の

幻想的な光の演出と大正琴の演奏を堪能されました。 

今年の「竹灯篭の夕べ」は、竹の切り出しなどの準備段階か

ら地域住民や観光サポーターの協力はもとより、水面に浮かぶ

花や帆船、会場を華やかにするオブジェ製作などにも地域の団

体との協働の取り組みを展開したところであります。今後も協

働の取り組みを推進し、地域活動の活性化を図ってまいりたい

と考えています。 

地
域
支
援
課 

健康スポレク

祭 

 ６月２日の日曜日に、中井中央公園を会場に「第６回健康ス

ポレク祭」を開催いたしました。健康づくりやスポーツに関わ

る様々なイベントを通して、町民の皆様がこれまで以上に健康

で活き活きと暮らすことができ、もって中井町が健康とふれあ

いに満ち溢れた町となることを目的として開催したものです。 

 健康づくりコーナーやスポーツコーナー、ふれあいコーナー

などには、一日中、子供からお年寄りまで、大勢の方が参加さ

れました。 

 


